## 见习编辑 翟帆 E-mail:zf@pdsxww.com 校对 刘克宁

# 网上投诉遇假淘宝客服

-市民被骗8000元

本报讯 市民李女士在淘宝网买到有质 量问题的商品后打算投诉商家,但在网上搜 索淘宝网的投诉电话,结果遇到假客服,被 骗8000元。10月28日,报警后的李女士又 向本报反映了此事,提醒喜欢网购的市民要 提高警惕。

据李女士介绍,前几天,她在淘宝网一 家网店购买了两件价值110元的棉睡衣。10 月27日下午,李女士收到货后发现有质量 问题,便与卖家联系退货,但却遭到卖家拒 绝。"我当时没有确认收货,也就是说销售还 没有成立。"李女士决定投诉该商家,并要求 商家退款。李女士在网上搜索淘宝网的客 服电话,找到了一个"0571-60962125"的号

"我经常在网上买东西,但没有投诉 过。"李女士说,她拨打了该电话后,"先是占 线,后来通了,里面传出'欢迎致电淘宝 ……'的语音,听着非常正规,后一名操着南 方口音的男子接听了电话。"李女士说,电话 接通后,对方表示"可以办理卖家退款业务, 但需要买家提供银行卡接收,并要我到附近 的银行ATM机上进行操作,并告诉我不要挂 电话。"由于自家附近正好有ATM机,于是 她没挂电话,直接拿着银行卡来到 ATM 机

按照对方的要求,李女士将银行卡插入 ATM 机,换成在英文界面下操作,并根据对 方的指示在ATM机上操作。

"按完按键后,我才觉得不对劲,赶紧查 自己的银行账户,发现里面的8000元已被 全部转走。"她赶紧拨打"淘宝客服"与对方 联系,对方已经不接电话。后李女士拨打 110报了警。目前,九里山派出所正在侦破 此案。

昨天上午,记者拨打了李女士提供的电 话,忙音。下午,记者又数次拨打该电话,语 音一直提示"正在通话中,请稍后再拨"。

记者上网查询,发现类似的骗局不少 上网搜索淘宝网客服电话,页面出现很多个 电话,但多数都不是淘宝网客服热线。对 此,民警提醒,骗子在网上发布假客服电话 号码的开头是0571,同淘宝网客服电话的区 号一致,欺骗性很大。提醒广大市民在网购 遇到纠纷时,切勿通过网络搜索投诉客服电 话,应进入淘宝网主页,寻找客服电话。

此外,各大银行的ATM机主要的功能都 是存取款和转账,"中文或者英文界面的功能 都是一样的。如果遇到让转换英文界面,而 市民对英文又不熟悉,就需要提高警惕了。"

### 成人高考146名考生违纪 11月20日后可查成绩

口记者 傅纪元

本报讯 记者昨日从市招办获悉,刚刚 结束的成人高考中,我市当场查出了146名违 纪考生。

据了解,今年成人高考我市设10个考点 396个考场,共12402名考生报考。根据安 排,我市在各考场全程视频监控,考生入场 采取二代身份证识别、指纹验证、拍照比对 的措施。经统计,现场共查出146名违纪考 生,其中68人因存在携带违禁物品、考场内 大声喧哗、交头接耳等行为,被处当科成绩 作废;其他考生因替考、抄夹带、传抄等违规 行为,被处各科成绩全部作废。有关人士介 绍,考试结束后,省招办还要对考场视频监 控资料回放审核,查处考试中的违纪行为。

按照规定,成人高考成绩将通知本人, 不公布,不对考生查卷。11月20日以后,考 生可以通过河南省招生办公室网站、河南招 生考试信息网查询考试成绩;12月30日以 后,可以在网上查询录取结果。

# 景观装饰塔 现身商业街

米、宽1.8米的景观装饰塔在市区和平 路商业步行街东口落成。



## 告别高血压专用药 来电领取

康

近日,厂家组织了服用"一天一片血压稳在 80/120"的神秘降压药的使用患者,进行活动宣传。

现场一位老教师说道:"我的高血压比较 重,高的时候达到 170, 经常晕倒,后来就买了 高血压专用药,吃了1片,10多分钟血压就降 下了,比西药还快,关键还便宜,就连着吃了 30 盒, 血压到现在一直平稳,5 年没犯。"李大 娘兴奋地向旁边回访的工作人员说道:"吃了 1片,当天就没吃西药,谁说中药降压慢必须 吃西药,高血压专用药治标又治本,不但效果 快,还安全,这不,老伴儿只吃了20盒,血压 就彻底稳下来了,3年来再没高过,每天都高 高兴兴去跳舞。"中医院的李医生竖起了大拇 指:"能遇到高血压专用药这么好的药,一天只 需要一片,吃上才几分钟,血压就往下降,几 个小时,血压由 160 降到了 120, 头不晕、不 涨,浑身轻松,这回我的病有救了。听说这药 来电领取,仅收取50%的药品费用,我得再抢 上 30 盒, 巩固下疗效,省得断货,该买不到 "一位老局长兴奋地拍手叫绝,这药既便 宜效果又好,连吃30盒高血压5年没犯。

目前圣济堂降压片已全面上市,降压稳压 逆转并发症,已得到广大患者和专家的全面认 证,被国家权威部门授予国药准字号。为了让 全国的高血压患者得到对症治疗,高血压康复 协会联合厂家推出验证疗效患者体验疗效活 动,每位高血压患者最多可购6个疗程,超出 限值数量厂家不予办理。考虑到出门不方便 的老人也能顺利接受救助,主办方公布领取预

约电话: 400-8086625 打进电话可 享受送货上门服务。

# 生物降压,摆脱降压药,血压平稳,杜绝并发症

此生物降压方到底好在哪?

相关部门从2000年开始研究并优化"圣 济堂·降压片"降压秘方。到了2011年,随着 中药分步提取技术的成熟,"圣济堂·降压片" 终于问世。中药成分的分步提取,目前只有 "圣济堂·降压片"能够做到,国家级的批号,其 独有的"SR 因子"通过一通二溶三修复彻底解 决血压高反复变化的难题,而且,它服用方便 一天只需服用1片,血压就可以平稳到80/ 120,避免了脑梗猝死的发生,同时给你的心脏 加一份保险,还能用心守护你的肾脏。

#### 高血压专用药在我市遭到疯狂抢购 每天热销上百万盒

圣济堂·降压片凭的是大组方,降压快,副 作用小,血压稳后不反弹,每个患者都要抢上 一疗程的,都想一次性治好这多年的老高 压。高血压患者们纷纷表示:生物降压效果 好,副作用小,更放心,一天只需一片血压就能 降到80/120,逆转并发症,方便又省钱。

#### 国家标准 书面保证

圣济堂·降压片符合国家标准、北京监制、 保密配方药物,经过全国几十家医疗机构临床验 证,有副作用小和药物依赖性,适合长期服用!

#### 四大保证 康复高血压

保证1:当天平稳降压

服用当天头脑清醒血压下降5mmHg,头 晕胸闷、心慌、气短等症状消失。

保证2:服用3-5天血压降到80/120

血压平稳到80/120;服用圣济堂•降压片3天 血脂血黏度降低,高血压各项指标逐渐恢复正常, 血压平稳降到80/120,没有任何的不适应感!

保证3:国家配方,绝不含西药成分,无药 物依赖,无不良反应。

保证4:血压长期稳定在80/120,逆转并 发症,治疗高血压不易复发!

#### 一特此声明·

为减轻患者用药负担,服用"降压片" 个疗程,血压稳定并发症有望消除,五年内复 发者,厂家零利润治疗,直至完全康复!

圣济堂·降压片回馈活动再次全面启动: 购买20盒再赠送10盒(限前50名) 购买30盒再赠送20盒(限前10名)

抢报热线:400-8086625

全国免费送货药到付款

### 今年,异地户籍 可否在本地办理医保?

医保中心:60岁以下老人 需回户籍所在地办理

口见习记者 杨尊尊

本报讯 自己是平顶山籍,前两年 顺利地为安阳籍的母亲在平办理了医 保。今年却意外被告知母亲需回户籍 所在地办理医保。近日,家住市区开源 路北段一矿家属院的张女士致电本报, 反映了自己的疑惑。

张女士说她和哥哥都是平顶山户 籍,54岁的母亲为安阳户籍,但母亲长 期随自己和哥哥在平生活。2012年和 2013年,张女士先后两次为母亲缴纳了 城镇居民基本医疗保险费用。然而今 年,当张女士在新华区为母亲办理医保 时,却被告知60岁以下外地户口的需 回自己户籍所在地办理。"为什么前两 年可以在本市办,今年就不行了?"张女 士非常不解。

记者随后致电新华区医保中心,工 作人员高女士告诉记者,考虑到方便居 民,我市2008年印发《平顶山市城镇居 民基本医疗保险办法(试行)》的通知, 规定"异地户籍随子女长期在本市居住 的可自愿参加居民医保(异地安置离退 休人员除外)"。

高女士表示,在长期的实施操作中 会出现信息登记不完整、信息难以补充 完善以及财政资金审计等诸多问题。 考虑到下一步将为居民统一办理社保 卡,而社保卡的信息采集皆以户籍所在 地为准,因此从今年开始异地户籍随子 女长期在本市居住60岁以上的老人可 以在本地办理医保,60岁以下的则需返 回户籍所在地办理。

### 首届"义乌国际商贸 城"杯山地自行车 竞速赛开始报名

本报讯 平顶山首届"义乌国际商 贸城"杯山地自行车竞速赛将于11月9 日在我市香山大道举行,今天开始报 名。本次比赛分为3个组别:男子青壮 年组、男子中老年组、女子组。

本次山地自行车竞速赛由市体育 总会、平顶山日报社共同主办,平顶山 日报社新媒体中心、市自行车骑行协会 承办, 骓驰自行车平顶山总代理、平顶 山苏宁云商商贸有限公司、鹰城骑友会 协办。比赛地点为香山大道,赛程3公 里,虽然部分赛道为爬坡路段,但比赛 总体难度系数较低。

有意者请携带有效证件复印件到 平顶山日报社航空票代售处、骓驰自行 车南环路店、矿工路店及各县骓驰自行 车专卖店、龙宇凤骑友驿站报名,咨询 电话 15238294999、13393780618、报名 11月6日截止。

据了解,每组前15名颁发证书和奖 品,本次比赛所有奖项均由骓驰自行车 平顶山总代理提供赞助。比赛中如骑 雅驰自行车获得第一名,由雅驰平顶山 总代理另奖话费500元。凡参加比赛 的骑友均可获得由时尚皇家CEO健康 管理中心、河南自然峰生态农业有限公 司、河南尚乐嘉商贸有限公司分别提供 的纪念品。胡兵航拍工作室全程航拍 比赛过程。比赛详情请登录《鹰城网 事》论坛点击"鹰城骑友会"板块查阅。

本次大赛由义乌国际商贸城独家 冠名,义乌国际商贸城是一个集小商品 采购批发市场、高尚住宅、商务酒店、休 闲娱乐于一体的综合性"一站式"商贸 (宋旻)